

В Москве прошла отчетно-выборная конференция Молодежного Совета ФГУП «НПЦ газотурбостроения ”Салют”



20 марта 2012г. по инициативе Молодежного Совета предприятия и при поддержке Московского регионального отделения Союза машиностроителей России на территории предприятия ФГУП «НПЦ газотурбостроения «Салют» состоялась отчетно-выборная конференция Молодежного Совета.

Московское региональное отделение ООО «Союз машиностроителей России» представляли: член Регионального совета Московского регионального отделения, заместитель директора по управлению персоналом ФГУП «НПЦ газотурбостроения «Салют» Сергей Шувалов, член Регионального совета Московского регионального отделения, начальник отдела по реализации молодежных проектов Московского регионального отделения Илья Гаранин, куратор от аппарата Московского регионального отделения в ВАО Екатерина Петрова.

В рамках данного мероприятия прозвучали отчеты о деятельности Молодежного Совета, о реализованных проектах и программах. Также состоялось обсуждение и утверждение плана работы и приоритетных направлений деятельности Молодежного Совета на 2012-2013 гг.

Со вступительным словом к участникам обратились: член Регионального совета Московского регионального отделения ООО «Союз машиностроителей России», заместитель директора по управлению персоналом ФГУП «НПЦ газотурбостроения «Салют» Сергей Леонидович Шувалов и куратор от аппарата Московского регионального отделения, координатор молодежных проектов Московского регионального отделения ООО «Союза машиностроителей России» Екатерина Петрова.



В выборах Председателя Молодежного Совета приняло участие 3 кандидата, они представили свои программы по реализации молодежной политики на ФГУП «НПЦ газотурбостроения ”Салют”. После продолжительных дебатов и открытого голосования с огромным отрывом победил действующий Председатель Молодежного Совета - Юрий Савченко.



Московским региональным отделением.

Начальник отдела по реализации молодежных проектов Московского регионального отделения ООО «Союза машиностроителей России» Илья Гаранин, поздравил Юрия Савченко с переизбранием его на столь ответственный пост и вручил памятные призы от Московского регионального отделения. Так же он поздравил и наградил лучших молодых специалистов, участвующих в программах реализуемых ФГУП «НПЦ газотурбостроения «Салют» совместно с

Основными целями, поставленными перед Молодежным Советом - это активное участие в деятельности Московского регионального отделения, инновационных разработках предприятия и проекте «Бережливое производство», который активно внедряется на ФГУП «НПЦ газотурбостроения «Салют»».

После конференции Генеральный директор ФГУП «НПЦ газотурбостроения «Салют» Владислав Масалов встретился с Председателем Молодежного Совета, поздравил его с переизбранием и согласовал дальнейший план реализации молодежной политики на предприятии. В частности он отметил, что подписал Приказ о внедрении на предприятии элементов проекта «Бережливое производство», где одну из главных ролей должен занимать молодежный актив предприятия.